
                                                      ПРОТОКОЛ № 1 

                                      засідання Ради волонтерів  

         при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації  

м. Київ, бульвар Праці,1/1                                                   05 жовтня 2022 року 

 

Всього членів Ради волонтерів: 27 

Присутні:  19 

Відсутні:   8 

Запрошені: 

                                                 Порядок денний: 

1. Про мету та основні завдання Ради волонтерів при Дніпровській 

районній в місті Києві державній адміністрації. 

2. Про співпрацю щодо організації та надання допомоги особам, які її 

потребують (соціально незахищеним верствам населення, внутрішньо 

переміщеним особам) та Збройним силам України. 

3. Про проведення ІІ Київського форуму волонтерів. 

 

Перше питання порядку денного: 

«Про мету та основні завдання Ради волонтерів при Дніпровській 

районній в місті Києві державній адміністрації». 

Слухали: в.о. голови Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації Бабія П.М., який проінформував учасників засідання про 

ініціативу утворення Ради волонтерів, її мету та основні завдання і напрямки 

роботи. Він запропонував кожному і з присутніх представитися та коротко 

розповісти про основні напрямки діяльності волонтерських організацій, які 

вони представляють. 

Вирішили: 

Інформацію Бабія П.М. та членів Ради волонтерів при Дніпровській районній 

в місті Києві державній адміністрації взяти до відома. 

Голосували: «за»-  19 ; «проти»- 0; «утрималися»- 0. 

Рішення прийнято. 

 

Друге питання порядку денного: 

«Про співпрацю щодо організації та надання допомоги особам, які її 

потребують (соціально незахищеним верствам населення, внутрішньо 

переміщеним особам) та Збройним силам України». 

Слухали: заступника голови Ради волонтерів Павленка А.М., який підняв 

питання щодо скоординованої роботи волонтерських організацій шляхом 

розробки і реалізації локальних соціально-гуманітарних проектів з окремих 

напрямків волонтерської діяльності, зокрема співпраці з військовими 

підрозділами Збройних сил України та Територіальної оборони. Павленко 

А.М. запропонував представнику ГО «Волонтерський фонд «Юнайтед 

Юкрейн»   В’ячеславу Гайдаю  розробити окремий проект гуманітарної 

підтримки силами волонтерських організацій району 112 ОБТО  та іншим 

військовим частинам ЗСУ та ТРО. 



Виступив: В’ячеслав Гайдай, який поінформував про досвід роботи з ЗСУ  і 

погодився стати координатором роботи Ради волонтерів з 112  ОБТО . 

Вирішили: 

З метою організації ефективної скоординованої співпраці волонтерських 

організацій Дніпровського району м. Києва визначити  напрямки можливої 

співпраці та розглянути їх на черговому засідання Ради волонтерів.  

Після схвалення зазначених напрямків співпраці, розробити відповідні 

проекти та розпочати їх реалізацію. 

Голосували: «за»- 19; «проти»- 0; «утрималися»- 0. 

Рішення прийнято. 

 

Третє питання порядку денного: 

«Про проведення ІІ Київського форуму волонтерів». 

Слухали: Павленка А.М., який повідомив учасників засідання Ради 

волонтерів про рішення Організаційного комітету Київського форуму 

волонтерів, очільником якого він є, про проведення ІІ Київського форуму 

волонтерів 08 грудня 2022 року. Він запропонував волонтерським 

організаціям, які представляють члени Ради волонтерів взяти участь у 

підготовці та проведення зазначеного волонтерського зібрання. 

Вирішили: 

Інформацію Павленка А.М. стосовно проведення ІІ Київського форуму 

волонтерів взяти до відома. 

Голосували: «за»- 19; «проти»- 0; «утрималися»-0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова Ради волонтерів                                                  Павло БАБІЙ 

 

 

Секретар Ради волонтерів                                               Наталія ЧЕРЕВКО 

 

 

 

 

 

 

 


